



Экс-сотрудник оператора сотовой связи осуждена за нарушение тайны телефонных переговоров

Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю офиса обслуживания и продаж одного из операторов сотовой связи, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2019 года подсудимая, без судебного решения, используя свой логин и пароль вошла в информационную систему оператора сотовой связи и, получив доступ к конфиденциальной информации, произвела выгрузку детализации о соединениях одного из пользователей и через сеть Интернет передала заинтересованному лицу, нарушив гарантированное Конституцией РФ право абонента на неприкосновенность частной жизни, в том числе тайну телефонных переговоров. За это она получила незначительное денежное вознаграждение. Преступление было выявлено сотрудниками УМВД России по Белгородской области при содействии службы безопасности оператора сотовой связи.

Приговором суда 25-летней жительнице Губкина назначено наказание в виде 320 часов обязательных работ.

01 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1405958>